I. megoldas.
236 4 932 = 96 (2%)" 437 (3%)" = 648" +9-81" =
=(73-9)8" +9-81" = 738" +9 (81" —8").

Az els6 tag oszthatosaga nyilvanvalo. De a mésodik tag is oszthat6, mert a™ —b™ minden természetes n szam esetén
oszthato (a — b)-vel, ezért 81" — 8" is oszthato 81 — 8 = 73-mal és igy tétellinket bebizonyitottuk.

Tokaji Béla (Debrecen, Ep. ip. techn. IV. o. t.)

II. megoldas.
N = 23716 L 3nt2 _64.8" 1 9.81" =73.8" —9-8"4+9-(73+8)".

A binomialis tétel szerint
(73+8)" =73" + (2)73”1 B+ ...+ ( " 1)73-8”1 48" =T34+ 8",
n —

ahol A egész szamot jelent.
Tehat
N=73-8"—-9-8"49-73449-8" =73(8" + 9A).

Kdlmdn Gydrgy (Szolnok, Beloiannisz g. IL. o. t.)
II1. megoldas. Teljes indukcioval is bizonyithatjuk tételiinket.

n=1re N=2"+3=5124729=1241=17-73.
Tegyiik fel, hogy n = k-ra igaz allitdsunk, vagyis

23k+6 4 34k+2 — 73A

)

ahol A egész szam, akkor n = k 4 1 esetén
93(k+1)+6 | 3d(k+1)+2 _ 93  93k+6 | g4 3dk+2 _ g o3k+6 | g1 . 34k+2 _
8- 2%F0 4 (73 4-8)3%42 = 8 (23410 4 344+2) 4 73. 312 —
8- T3A+73-3%+2 =73 (84 4 3%+2) .
Tehét ha k-ra igaz, akkor (k + 1)-re is igaz, de k = 1-re — mint lattuk — igaz és igy minden természetes n szamra

igaz.
Csonka Pdl (Bp. XI., Jozsef Attila g. IV. o. t.)



